

Теоретические знания на практике

Кафедрой эксплуатации гидромелиоративных систем для студентов 307-й группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации организована учебная практика в Научно-учебный центр нашего института, который расположен в Урта-Чирчикском районе Ташкентской области. Руководителем практики, которая будет проходить в течение двух недель, назначен доцент кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем Баходиржон Амонов.



Он начал со знакомства с водосберегающими технологиями, созданными в рамках Программы развития ООН и Программы Европейского Союза по устойчивому управлению водными ресурсами в сельской местности в Узбекистане. Руководитель практики на конкретных фактах и практических примерах рассказал студента о современных методах полива, в частности капельном орошении.

Пресс-служба ТИИМСХ